From: KpbctnHa MiBaHoBa

Sent: Wednesday, January 31, 2018 3:32 PM
To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: CraHoBuwE

(He)yBaxkaemu r- YobaHOB 1 OBLLMHCKN CbBETHULM!

Mpepnaram aa BbpHeTe AOMbAHUTENHUA KPUTEPUM 32 NPUEM B MbPBU
KN1ac 32 MHOrogeTHMTe 6barapcku cemeincTsa.

3auwoTo:

UckaTe aa npebopute gemorpadckaTa Kpusa?!!ll CmaraTte v, Ye TaKa Le HacbpuuTe
paxkaaemocTtTa. A3 He MUCAA, NO-CKOPO OTYaKBaTe oLle NoBeyve maaguTte pogutenm!
MNckaTe ga nonseame rpagcky TPAHCNOPT 3apagum 3ambpceHma Bb3ayx! CmaATtaTte in, ye Kato
pa3xBbpasTe TpUTe Mn aeua u3 usna Codus, a3 e ce Kaya Ha aBTobyC 3a Aa r'M Npubmpam
ot yunnunuwe! He mucnsal

Koit paboToaaTen we Tbpnu Aa CU TpbrBame BCEKMU AeH No-paHo oT paboTa 3a A4a
npubupame ageuaTa cu OT Pa3IMYHUTE KpauLLLA Ha CTO/IMLATA, T KaTO 3aHUMATHUTE
pabotaT go 17.00 yacal!

3a pallOHMpPAHETO Ha yYnauLLaTa ga He rOBOPUM - HAMa HMKaKBa paBHOMNOCTaBeHoCT!

3a T.Hap. yceaHanocT - 3aWo T4 € 3 roanHu, a He 4 nan 5?11

Hagasam ce ga B3emeTe HaNnMCaHOTO OT MEeH NOZ BHMMAHWE, ako pa3bupa ce HAKOM ro
npoyete n3obwo!

C (He)yBarkeHue: KpbcTuHa MBaHoBa



